

Cod ECLI ECLI:RO:JDGLT:2026:007.003279
 Dosar nr. 5761/233/2026

ROMÂNIA
 JUDECĂTORIA GALAȚI
 SECȚIE CIVILĂ

Operator de date cu caracter personal nr. 8637

ÎNCHEIEREA NR. 3279/2026

Ședința din camera de consiliu de la 07 Aprilie 2026

Completul constituit din:

Președinte: Claudia-Elena Pană

Grefier: Ioana Honceriu

Pentru astăzi fiind amânată pronunțarea asupra cauzei civile privind pe reclama SINDICATUL LUCRĂRILOR MULTIPLE JUDEȚENE GALAȚI, având ca obiect „*representativitate sindicat*”.

Dezbaterile au avut loc în ședința din camera de consiliu de la data de 03.04.2026 fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, parte integrantă din prezent când având nevoie de timp pentru a delibera, instanța a amânat pronunțarea 07.04.2026, când a hotărât următoarele:

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată:

În fapt, prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Galați la data de 30.03.2026 sub nr.5761/233/2026, petentul Sindicatul „Lucrărilor Multiple Județene” Galați, prin împuternicit Gîrneată Romică, a solicitat pronunțarea unei hotărâri judecătorești prin care să se constate îndeplinite condițiile de reprezentativitate a sindicatului la nivelul unității Serviciul Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați.

În susținerea cererii a depus următoarele înscrisuri:

- dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului reprezentativitate nr.3726/2026;
- declarația semnată de reprezentantul legal al sindicatului, Mihai Marian, privind numărul total de membri ai sindicatului;
- adeverința privind numărul de angajați din cadrul Serviciului Public Județean Administrare a Domeniului Public și Privat Galați;
- Încheierea nr.673/PJ din camera de consiliu din 04.10.2017 pronunțată în dosar nr.18452/233/2017, prin care s-a acordat personalitate juridică sindicatului;

Analizând probele depuse la dosarul cauzei, instanța constată că cereră petentului este întemeiată pentru următoarele considerente:

Sindicatul „Lucrărilor Multiple Județene” Galați a fost înființat prin Încheierea nr.673/PJ din camera de consiliu din 04.10.2017 pronunțată în dosarul nr.18452/233/2017 al Judecătoriei Galați.

La data de 18.03.2026, din cei 62 angajați ai unității Serviciul Public Județean Administrare a Domeniului Public și Privat Galați, 25 sunt membri ai sindicatului pete conform adeverinței și declarației depuse la dosar de președintele de sindicat Mil Marian.

În drept, potrivit art. 51 alin. 1 lit. c) din Legea nr. 62/2011 republicată, și reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumula

următoarele condiții: au statut legal de sindicat, au independență organizatorică și patrimonială, numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității.

Pentru dobândirea reprezentativității la nivel de unitate, sindicatele trebuie să depună la Judecătoria înscrisurile menționate la art. 52 lit. c) din Legea nr. 62/2011 republicată.

Analizând înscrisurile mai sus enumerate, instanța constată că petentul a depus toate înscrisurile stabilite de art. 52 lit. c) din Legea nr. 62/2011, din care rezultă că îndeplinește condițiile impuse de prevederile art. 51 din același text normativ.

Instanța constată că petentul a îndeplinit obligația prevăzută la art. 53 alin. 3 din Legea nr. 62/2011, respectiv a depus o copie scrisă și una în format electronic a dosarului de reprezentativitate la Inspectoratul Teritorial de Muncă Galați, care a eliberat dovada nr. nr.10/2021.

Conform art. 221 din Legea dialogului social 62/2011: „Îndeplinirea condițiilor de reprezentativitate se constată prin hotărâre judecătorească. Verificarea menținerii condițiilor de reprezentativitate se face din 4 în 4 ani. Hotărârile judecătorești prin care se constată îndeplinirea condițiilor de reprezentativitate a organizațiilor patronale și sindicale conform prezentei legi se comunică Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, care va ține evidența acestora.”

Din actele depuse la dosar, instanța constată că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege privind reprezentativitatea.

Față de aceste considerente Instanța va admite cererea așa cum a fost formulată și în temeiul art. 221 alin 2 din Legea 62/2011 a dialogului social va constata reprezentativitate sindicat pentru Serviciul Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea formulată de Sindicatul „Lucrărilor Multiple Județene” Galați, cu sediul în Galați, str. Domnească, nr. 61, bl. A1, parter, jud. Galați.

Constată reprezentativitatea Sindicatului „Lucrărilor Multiple Județene” Galați, la nivelul unității Serviciul Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați.

Cu drept de a formula apel, în termen de 30 de zile, începând cu data comunicării, apel ce se va depune la Judecătoria Galați.

Pronunțata prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței, astăzi, 07.04.2026, în conformitate cu dispozițiile art. 402 Cod procedură civilă.

PREȘEDINTE
Claudia-Elena Pană

GREFIER
Ioana Honceriu

Definitivă la data de 19/05/2026, prin neapelare

Red. P.C.E./07.04.2026
Tehn. H.I./07.04.2026
4 ex./com. 2 ex./



Vă atragem atenția că datele menționate în prezentul document se înscrisu în cele prevăzute de Regulamentul UE 2016/679 al Parlamentului European, fapt ce conferă obligativitatea protejării, conservării și folosirii acestora doar în scopul prevăzut de lege.